

Русский талант за рубежом.

Дайренская выставка картин Е. А. Медведевой.

Много талантливых русских людей разъяно революцией по свету. Лишенные родной страны русские писатели, художники, скульпторы не погибли, как художественные величины, не «зарыли» своих талан-



«Маньчжурская красавица». Портрет двадцатый год, работы Е. А. Медведевой.

тов в землю» до лучшего времени — нет, и за рубежом родины, в изгнании, они работают не покладая рук и восхищают иностранных своим талантливостью, работоспособностью и умением приспособиться к новым условиям и проникнуться по всему местным колоритом.

Недавно в Дайрене с большим успехом прошла выставка работ, маслом и акварелью, Е. А. Медведевой.

Семья Медведевых живет в Дайрене уже



Художница среди своих работ.

и нет, пожалуй, ни одного русского, который остановился бы в Дайрене на более или менее продолжительное время и не познакомился бы с этой симпатичной, чисто русской семьей.

В. Л. Медведев служит в Дайренском госпитале, Е. А. Медведева дает уроки музыки, а также рисует.

Недавняя выставка показала ее дайренцам превосходной художницей.

Ученница художника Цюнглинского в Петрограде, Е. А. Медведева совершенствовалась затем в Париже, занимаясь с профессором Нимбергом и специализируясь в портретной живописи.

На печатаемых здесь фотографиях читатель видит художницу среди части ее работ, и, отдельно, ее портреты, — «Маньчжурская красавица» и, акварелью, портрет профессора д-ра Оми, бывшего директора Дайренского Госпиталя, чрезвычайно много сдавшего для развития этого образового лечебного заведения. Кстати сказать, заслуги д-ра Оми отмечены установкой бронзоваго памятника ему перед входом в госпиталь.



Акварельный портрет д-ра Оми, — работа Е. А. Медведевой.

Мругус.